
9-й класс. Язык программирования Паскаль 

Урок №2. «Двоичная система счисления». Опорный конспект 

 

Перевод из двоичной системы в десятичную 
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9-й класс. Язык программирования Паскаль 

Урок №3. «Двоичная арифметика». Опорный конспект 

 

Сложение 

 

0 + 0 = 0 

 

 
 

 1 1 0 1 1 0 0 

+        

 1 1 1 1 0 1 0 

        

1 1 1 0 0 1 1 0 

 

0 + 1 = 1 

 

 

1 + 0 = 1 

 

1 + 1 = 10 

 

 

10 + 1 = 11 

 

 

1 + 10 = 11 

 

 

Умножение 
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Проверка: 

 

1002 = 410 

1102 = 610 

110002 = 2410 

 

4 × 6 = 24 

 

x * 1 = 1 

 

 

  

 


